



经典流传 德润人心

滨州市第十一届“国学小名士”中华经典诵读电视大赛总决赛成功举办

扣好人生
第一粒扣子

□晚报记者 王美惠
通讯员 高淑强

晚报讯 10月11日,滨州市第十一届“国学小名士”中华经典诵读复赛及电视大赛总决赛在滨州市新闻传媒中心(集团)举办,70余位小选手参赛。

本次活动由滨州市精神文明建设办公室、共青团滨州市委、滨州市妇女联合会、滨州市关心下一代工作委员会、滨州市教育局、滨州市新闻传媒中心(集团)主办,旨在引导广大青少年积极培育和践行社会主义核心价值观,在以赛带学、以学促行中激励青少年汲取文化力量、坚定文化自信、厚植爱国情怀。



自6月份活动启动以来,历经校园海选、县市区初赛等层层选拔,最终70余名选手进入笔试复赛,20名选手脱颖而出,挺进总决赛。总决赛分为小学组、中学组两个组别,包含“有问必答”、“争分夺秒”、

“心有灵犀”、“百舸争流”和“飞花对决”五个环节,全方位考查参赛选手的国学文化知识积累、应变反应能力、语言表达能力等综合素质。

滨州市国学小名士经典诵读电视大赛已经陪伴大家

走过了十个春秋,本届更是通过开展中华经典诵读活动,以讲故事、诵经典、演小剧等形式,深入挖掘中华优秀传统文化蕴含的核心思想理念、中华传统美德、中华人文精神,以文化人、立德树人,培养时代新

人。在扣人心弦的每个环节,选手们妙语连珠、自信大方,为观众们呈现了一场精彩绝伦的“国学盛宴”,现场掌声不断。

活动邀请了山东航空学院教授、滨州市教育科学研究院中小学语文教研员组成评委团,与选手们一同畅谈国学经典、传递诗词之美、见证文化力量。经过激励角逐,最终小学组李羿辰和中学组杨丰硕获得本次大赛总冠军。

据悉,“国学小名士”中华经典诵读活动是“扣好人生第一粒扣子”主题教育实践活动的重要组成部分,充分展现了选手们饱览群书、好古敏求的国学素养,同时也进一步丰富了广大青少年文化生活,引导广大青少年明大德、守公德、严私德,争做担当民族复兴大任的时代新人。

群星放歌滨州



10月11日,“尖庄”群星演唱会在滨州市全民健康文化中心体育场激情开唱,张信哲、房东的猫、汤潮、斯琴格日勒等明星歌手献唱滨州。《信仰》、《过火》、《美了美了》等耳熟能详的经典歌曲,唤醒了现场观众们的青春记忆,引得全场频频高声大合唱。

晚报记者 张涛
摄影报道

“鲁乡农韵”全省农民书画精品展在滨州开幕

□晚报记者 刘静
通讯员 曹忠新

晚报讯 10月11日,“鲁乡农韵”全省农民书画精品展暨滨州市农民书画展在市工人文化宫正式开幕,省研究会理事、代表及滨州农民艺术爱好者200余人参加开幕式活动,330多幅农民书画精品参展。

本次画展由山东省农业技术推广中心、山东省农民书画美术研究会、滨州市农业农村局共同主办,滨州市农民美术研究会承办。画展作品以农民书法、国画、年画、剪纸为主,充分展示了近年来实施乡村振兴战略出现的“三农”新面貌、新气象、新成就,表现了广大农民对美好生活的感悟和梦想,展现了齐鲁优秀传统文化、农村文化的独特魅力和发展成果。其中滨州选送的70幅作品题材丰富、主题鲜明,受到了一致好评。

此次全省书画展在滨州成功举办,为我市广大农民艺术爱好者搭建起与全省农民书画艺术家的交流平台,市农民美术研究会将以此为契机,深入挖掘地域特色文化,传承和发展黄河优秀传统文化,积极扶持农民书画产业发展,为推进全市农村文化繁荣和全面推进乡村振兴作出应有贡献。

市游泳协会举办第七届庆重阳游泳比赛

□晚报记者 陈利军
通讯员 孙荣春

10月11日,滨州市游泳协会在浦湖公园游泳馆组织举办了第七届庆重阳游泳比

赛。此次比赛吸引了众多游泳爱好者的积极参与。比赛分男子组、女子组和4X500米接力3个组别。随着比赛的开始,选手

们在泳池中奋勇前行,展现了高超的游泳技巧和顽强的拼搏精神。

市游泳协会举办此次庆重阳游泳比赛,旨在弘扬中华民族尊老、敬老、爱老的传

统美德,同时也为广大游泳爱好者提供了一个交流展示的平台。通过比赛,进一步推动了滨州市游泳运动的发展,提高了市民的健身意识和健康水平。